
Problema 1. Se dau mulµimile

A = {x ∈ N | 7 < x ≤ a, unde a este num r natural}

³i

B = {y ∈ N | y este multiplu al lui 5 }.

Determinaµi numerele naturale a ³tiind c  mulµimea A ∩ B
are 20 de elemente.

Problema 2. Ar taµi c  pentru orice num r natural
n exist  un p trat perfect în a c rui scriere zecimal  cifra 0
apare de exact n ori.

Problema 3. Numerele naturale x, y, z veri�c  egali-
tatea

x + y + 14z = 2011 ³i z 6= 0.

a) S  se arate c  exist  un singur p trat perfect n, astfel
încât

n = 5x+z · y + 10y+z · x + 15

b) În condiµiile de la a) s  se calculeze suma divizorilor
naturali impari ai num rului n.


